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S blížící se zimou z krkonošských turistických stezek dočasně zmizí mnohé prvky
návštěvnické infrastruktury. Dřevěné panely naučných stezek, panoramatické mapy či
sezónní piktogramy by náročné zimní klimatické podmínky těžko přežily bez poškození,
proto je již řadu let pracovníci Správy KRNAP před zimní sezónou sundávají. Poškozené
opravujeme, zničené znovu vyrobíme, abychom byli schopni vše na jaře vrátit do terénu a
znovu nabídnout návštěvníkům hor.

Po celých Krkonoších je rozmístěno více než 3 200 kusů vybavení, z nichž se před zimou pravidelně
sundává zhruba třetina. Zároveň jsme dnes uzavřeli Památník obětem hor v sedle mezi Luční a
Studniční horou, který připomíná tragická úmrtí návštěvníků i místních obyvatel v souvislosti s
drsnými horskými podmínkami[1].

V Krkonošském národním parku dlouhodobě preferujeme návštěvnickou infrastrukturu ze dřeva –
tedy z materiálu, který je ekologický, lokální, relativně levný a obnovitelný. Kromě dřevěného
vybavení zahrnuje uvedený počet prvků terénního vybavení také například smaltové hraniční tabule
nebo označení klidových území KRNAP. Celý soubor terénního vybavení slouží návštěvníkům hor k
orientaci, poučení i odpočinku.

Správa KRNAP věnuje značné úsilí tomu, aby návštěvníci Krkonoš na svých cestách nacházeli
turistickou infrastrukturu vysoké kvality. V posledních letech jsme investovali značné finanční
prostředky do oprav turistických chodníků a cest. Pro pohodlné posezení návštěvníků slouží řada
nově zbudovaných odpočinkových míst. Značnému zájmu se těší množství panoramatických
pohledových map na dřevěných panelech, které jsou umístěny na místech s dalekým rozhledem.
Dřevěné informační tabule zaměřené na přírodu Krkonoš a vědomostní panely pro děti, spojené s
poznáváním krkonošských zvířat a rostlin, zase přispívají k ekologické výchově a interpretaci
příběhů krkonošské přírody.

Do zkvalitnění tohoto terénního vybavení a jeho oprav investuje Správa KRNAP každoročně částku
okolo dvou milionů korun.

[1] https://krkonose.krnap.cz/apex/f?p=104:4:::NO:RP,4:P4_ID,P4_CP:2021-12-08,2

Další informace o aktuálním dění v Krkonošském národním parku najdete na facebookovém profilu
https://www.facebook.com/spravakrnap
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